
  

 

 

 

 

 

 

Rozpis úmyslov svätých omší 
 

Pondelok  22. 11. sv. Cecílie, panny a mučenice, spomienka 

18:30 Poďakovanie z príležitosti 25 rokov spoločného života manželov 

a prosba o Božiu pomoc do ďalšieho života 

Utorok  23. 11.  

8:00 

 

18:30 

+ rodičia, sestra a manžel 

 

+ teta Milka 

Streda  24. 11. sv. Ondreja Dung – Laka, kňaza a spoločníkov a 

mučeníkov, spomienka 

8:00 

 

18:30 

Za zdravie, Božiu pomoc a dary ducha Svätého pre synov 

s rodinou a rodinu Maslenovú 

+ otec František, jeho rodičia, brat Anton, ujo Gabriel a starí 

rodičia 

Štvrtok  25. 11.  

8:00 

 

18:30 

+ Alexander, Václav, Ružena a za duše v očistci 

 

+ rodičia Emília a Augustín Martanovičoví  

Piatok    26. 11.  

8:00 

 

18:30 

Poďakovanie za dožitých 80 rokov a za zomrelých rodičov 

z oboch strán 

+ Eugénia a Jozef Ebringeroví, dcéra Mária, Anežka a Rudolf 

Ježkoví a brat František 

Sobota    27. 11.  

8:00 Za zdravie a Božiu pomoc pre babku Terku 

Nedeľa    28. 11.  1. adventná nedeľa 

8:00 

 

9:30 

 

11:00 

 

18:30 

+ otec Július, brat Martin, krstná mama Mária, neter Sonička, 

mama Eva 

+ manžel Ivan, rodičia, brat Jozef a ostatní zomrelí z rodiny 

 

Za farnosť 

 

+ Terézia a Cyprián Orthoví 



Program farnosti Bratislava – Devínska Nová Ves 
22. 11. 2021 – 28. 11. 2021 

 

• Sväté omše – Sväté omše sú v pondelok o 18:30, utorok až piatok 

o 8:00 a 18:30, v sobotu o 8:00 a v nedeľu o 8:00, 9:30, 11:00 

a 18:30. Online prenos svätej omše v nedeľu o 11.00 môžete 

sledovať aj na youtubovom kanáli farnosti (farnosť DNV). 

• Sväté omše – Od pondelka 22. 11. platí na Slovensku nový covid 

automat. Z toho dôvodu na najbližšie dni bude možná účasť na 

sv. omšiach len pre skupinu OP, teda očkovaný a tí ktorí za 

uplynulých 180 dní prekonali covid, keďže v tomto prípade je 

možné, aby bolo v kostole 200 ľudí. Stále musíme uchovávať 14 

dní zoznam tých, ktorí sa zúčastnili sv. omše, z toho dôvodu sú 

stále pri vchode do kostola krabice, do ktorých každý, kto bude 

v kostole, vhodí lístok, na ktorom bude vaše meno, priezvisko 

a telefónne číslo. Na bohoslužbách v kostole teda môžu byť iba 

tí, ktorí sú zaočkovaní, alebo v uplynulých 180 dňoch 

prekonali covid. Od budúceho týždňa bude v kostole adorácia 

v stredu a piatok po večernej sv. omši do 20.00. Počas 

adorácie bude možné pristúpiť k sv. prijímaniu. Sv. 

prijímanie budeme rozdávať aj po každej sv. omši. Pre 

vysluhovanie sviatostí, sviatosti zmierenia, či sv. prijímanie, 

alebo rozhovor sme tu pre všetkých. Treba sa dohodnúť na 

čase stretnutia.  

 

• Svätomartinská zbierka  - Minulú nedeľu bola pri sv. omšiach 

tradičná dobročinná Svätomartinská zbierka. V našej farnosti sme 

vyzbierali 1652, 77 eur. 

• Jesenná zbierka na charitu - V nedeľu, 28. novembra 2021, 

slávi Katolícka cirkev 1. adventnú nedeľu. Tradične sa v tento 

deň koná v kostoloch Jesenná zbierka na charitu. Aj tento rok 

môžete Bratislavskú arcidiecéznu charitu podporiť online. Viac 

informácií o využívaní financií zo zbierky, vrátane spoločnej 

vianočnej kampane všetkých arci/diecéznych charít na Slovensku, 

nájdete na webovej stránke www.charitaba.sk . Všetkým darcom 

Bratislavská arcidiecézna charita vopred ďakuje. 

http://www.charitaba.sk/


• Úradné hodiny – Úradné hodiny na fare najbližšie 3 týždne 

nebudú. Stretnutie si stačí dohodnúť cez telefón, alebo po sv. 

omši. Vďaka za Vašu trpezlivosť. 

 

• Začíname spolu advent – Budúcou nedeľou začína adventné 

obdobie. V našej farnosti sme pominulé roky toto obdobie 

začínali spolu koncertom v našom kostole a potom výstavou 

a možnosťou stretnutia v Fcentre. Minulý rok sme toto spoločné 

stretnutie z dôvodu epidemickej situácie vynechali. Ani dnes 

situácia nie je príliš lepšia. No aj z dôvodu, aby sme si uvedomili 

tento čas prípravy na slávnosť narodenia Ježiša, sme sa rozhodli 

usporiadať aspoň koncert v našom kostole, ktorí si pre nás 

pripravil náš zbor Veni. Koncert by bol v nedeľu 28.11.2021 so 

začiatkom o 16.00 tu v kostole, pre skupinu OP a zároveň ho 

budete môcť sledovať online na youtube farnosti.  

 

• Adventné vence – Budúcu nedeľu 28. 11. 2021 budeme pri sv. 

omšiach, ale aj po nich požehnávať adventné vence. 

 

• Zóna bez peňazí - CHARITA DNV vás pozýva na "ZÓNU bez 

PEŇAZÍ", ktorá sa bude konať v sobotu 4.12.2021 popoludní, 

podľa počasia buď na nádvorí Fcentra alebo v "Domčeku". 

Tentokrát by sme sa radi zamerali na veci, ktoré by sa dali využiť 

ako vianočné darčeky, no samozrejme môžete priniesť aj čosi iné. 

Darcovia, dajte nám o sebe vedieť na charitadnv@gmail.com. Na 

vás ostatných sa už teraz tešíme! Vstup bude podmienení 

aktuálnymi opatreniami. Viac info na plagáte alebo facebooku OZ 

Gaudete DNV. 

 

• Detské stretká – Detské stretká budú najbližšie 3 týždne, do 

3.12. bývať namiesto vo štvrtky - v piatky od 17:00 v Fcentre. 

Chceme takto umožniť všetkým rodičom, aby sa mohli zúčastniť 

webinárov OZ Gaudete, ktoré budú vo štvrtky od 17:00. 

 

 



• Webináre - OZ Gaudete pripravilo v rámci projektov 

podporených MČ Devínska Nová Ves a Magistrátom hl. mesta 

Bratislavy 4 webináre pre rodičov menších detí (0 – 7 rokov).  

Webináre sú zamerané na podporu primeraného vývinu dieťatka 

od narodenia do nástupu do školy, sú venované rôznym témam 

a pripravené tak, aby ponúkli čo najviac praktických 

rád/odporúčaní a dali priestor aj na otázky prítomných. 

Uskutočnia sa cez aplikáciu ZOOM, v termíne od 11. 11. do 2. 

12. 2021.  

Záujemci nájdu všetky informácie o obsahu webinárov, ako aj o 

lektorkách na webe farnosti, tiež tam nájdulink na prihlásenie. 

Stručné informácie sú aj na výveske v kostole. 

 

 

 


